

2025 年 10 月 25 日

株 主 各 位

株式会社ランドネット
代表取締役社長 榮 章博

「第 26 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 26 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

- ①20 ページ「事業報告 （7）従業員の状況（2025 年 7 月 31 日現在） ①企業集団の従業員の状況」
②20 ページ「事業報告 （7）従業員の状況（2025 年 7 月 31 日現在） ②当社の従業員の状況」

【訂正内容】

（訂正前）

（7） 従業員の状況（2025 年 7 月 31 日現在）

① 企業集団の従業員の状況

事業区分	従業員数	前連結会計年度末比増減
不動産売買事業	483（0）名	+83（0）名
不動産賃貸管理事業	68（8）名	+9（+3）名
全社（共通）	256（83）名	+38（+8）名
合計	807（91）名	+130（+11）名

- （注） 1．従業員数は就業人員数であります。
2．臨時従業員はパート及びアルバイト社員であります。
3．全社（共通）は、特定のセグメントに区分できない管理部門等の従業員数であります。
4．従業員数欄の（外書）は、臨時従業員の人数であります。

② 当社の従業員の状況

従業員数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
807（91）名	+130（+11）名	30.6 歳	3.6 年

- （注） 1．従業員数は就業人員数であります。
2．臨時従業員はパート及びアルバイト社員であります。
3．従業員数欄の（外書）は、臨時従業員の人数であります。

(訂正後)

(7) 従業員の状況 (2025 年 7 月 31 日現在)

① 企業集団の従業員の状況

事業区分	従業員数	前連結会計年度末比増減
不動産売買事業	483 (0) 名	+83 (0) 名
不動産賃貸管理事業	68 (5) 名	+9 (0) 名
全社 (共通)	256 (82) 名	+38 (+7) 名
合計	807 (87) 名	+130 (+7) 名

(注) 1. 従業員数は就業人員数であります。

2. 臨時従業員はパート及びアルバイト社員であります。

3. 全社 (共通) は、特定のセグメントに区分できない管理部門等の従業員数であります。

4. 従業員数欄の(外書)は、臨時従業員の年間の平均人数であります。

② 当社の従業員の状況

従業員数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
807 (87) 名	+130 (+7) 名	30.6 歳	3.6 年

(注) 1. 従業員数は就業人員数であります。

2. 臨時従業員はパート及びアルバイト社員であります。

3. 従業員数欄の(外書)は、臨時従業員の年間の平均人数であります。

以上